

# 利群采购平台点亮中秋 共绘团圆美好时光

中秋佳节，当皓月当空，银辉洒满人间，不仅映照着家家户户团圆的温馨场景，也悄然唤醒了对传统与现代交融的无限遐想。在这轮满月之下，利群网商以创意为笔，精心绘制了解锁中秋惊喜的新篇章，让这份传统节日的韵味更加浓厚，情感传递的桥梁更加坚固。

佳节送好礼。中秋礼盒不仅承载着传统的温情，更成为情感传递的重要桥梁。在胶州经营超市多年的李先生深谙此理。每年的此时，他都在为超市的中秋礼盒挑选而忙碌，力求为顾客提供既具节日氛围又性价比高的产品。然而，今年的中秋却让他倍感压力，面对市面上价格高昂的礼盒和质量参差不齐的货源，他一度陷入了进货的两难境地。

就在他困惑之时，利群采购平台的小程序仿佛一缕清风，为他带来了希望。在这个平台上，李先生发现了多种品牌、风格各异的中秋礼盒，不仅品类繁多、

价格公道，且品质上乘。更为关键的是，平台还提供送货上门服务，大大减少了物流与时间成本，让李先生得以专注于超市的经营与顾客的服务。经过精挑细选，他迅速下单采购了一批优质礼盒。

第二天，装满中秋礼盒的货车准时驶抵李先生的超市门前。工作人员井然有序地将礼盒搬入仓库，每一个包装都非常精美，配套的商品更是丰富多样。李先生悬着的心终于放下，看到开始有顾客询问并购买，他感受到来自消费者的信任与支持，而这正是他通过利群采购平台获得的市场优势。李先生深知，是利群采购平台帮助他提前抓住节日的销售契机，使他不仅顺利解决了进货难题，更在节日盛宴中提前赢得顾客的信赖。面对未来的挑战，有了利群这样强有力的合作伙伴，李先生更加充满信心。

利群采购平台，作为利群集团上市后倾力打造的B2B电商服务平台，致力于为便利店、酒店及企事业

## 星光璀璨 月圆人和

福昌中秋礼盒送上福气昌隆好运连连



随着中秋脚步越来越近，各式各样的节日礼盒已经陆续上线，充满了浓厚的传统韵味。月圆人团圆，甄选一份中秋礼盒，为家人团圆添一份温馨的祝福吧。

中秋佳节，是团圆的象征，是亲情的纽带，也是传递祝福与感恩的时刻。在这个温馨的节日里，选择一份特别而又贴心的礼物显得尤为重要。海参无疑是中秋礼盒的绝佳之选，福昌海参礼盒，推出多种规格供消费者选择，传递的不仅是一份礼物，更是一份对健康的关怀，送上这样一份礼盒，希望亲朋好友在享受美味的同时，能够拥有更加健康的身体。

福昌特别推出熟食系列礼盒，椒麻鸡礼盒、烧鸡礼盒还有酱卤牛肉礼盒，熟食选用上等食材，精心烹饪，入味均匀，尤其是酱猪肘，大口吃肉才过瘾，还

有一定要手撕的椒麻鸡，肚子里满满的全是料，麻辣过瘾，每一口都是味蕾的碰撞，经过真空包装、高温杀菌等工艺，长途带回家也完全没问题。利群各大商超均有销售，有需求的市民赶紧购买吧！

此外，在这个花好月圆之际，福昌的豆浆礼盒共推出四种口味，原味、甜味、红枣和黑豆，健康零添加，是拿捏社交仪式感、低预算高性价比的首选。

文/高静文

### ■深读一点

#### 做放心健康食品供应商 打造百姓信赖卓越品牌

青岛福昌食品科技有限公司以食品生产加工为主营业务，致力于生产民生放心食品。福昌食品产品涵盖豆制品、鲜米面制品、速冻米面制品、烘焙面包、中式面点、酱卤熟食、腌制调理制品、盒饭寿司、预制菜、海参等居民生活需求各方面，拥有7个食品生产许可单元，现有产品300余种，规划研发产品千余种。公司通过贯彻执行5A管理体系，实现做优质健康食品供应商，打造百姓信赖卓越品牌的公司愿景。

## 尝鲜中秋 礼享先行

百万补贴 大额神券 限量抢！



单位提供一站式订货服务。平台种类繁多，品质有保障，特别是生鲜蔬菜更是产地直供，保证新鲜送达。满百元即可享受送货上门服务，贴心至极。中秋佳节将至，若你也在寻找高性价比的商品，不妨登录利群采购平台，或许在这里，你能发现更多生活的美好与惊喜。

## 月满中秋 佳酿共赏

杯盏盈光映团圆，“鼎誉酒庄”献琼浆



广大顾客。

红花郎红十礼盒：一抹艳红，映照团圆欢颜。不仅是一瓶好酒，更是传递深情厚谊的佳选，让每一口都回味悠长。

五粮液八代：历史与现代的交响，中秋之夜，举杯共祝国泰民安。

青岛啤酒臻满洪福全铝瓶礼盒：锦鲤跃然瓶上，寓意吉祥如意。

珍酒珍十五：半世纪匠心独运，每滴都是时间的馈赠，团圆时刻，更显珍贵。

洋河天之蓝：设计如诗，酒香如画。每一口都是对美好生活的颂歌。

张裕品酒大师礼盒：精选蛇龙珠，果香与橡木香交织，为团圆之夜增添一抹异国风情。

### 品质之选，便捷服务

作为利群集团旗下的酒饮集合店，鼎誉酒庄一直秉承“品质至上、顾客至上”的经营理念，致力于为顾客提供全品类、保真、优质的酒品。

鼎誉酒庄青岛多店联动，金鼎广场、诺德广场、海信依云小镇、古早文化城、海信君澜……每一处都是你身边的酒水专家。鼎誉酒庄都能提供一站式贴心服务，确保品质无忧，优惠尽享。鼎誉酒庄中秋献礼，让爱如酒，越陈越香。

联系电话：13283384111（李经理）、15953253225（赵经理）、15376898076（王经理）。

### 活动详情

新人专享福利升级，3重豪礼！

百万补贴，精选百支爆款超低价！

99元中秋大额券，限量抢！

每日登陆抽免单！



美好生活·利群到家

扫码享福利